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1 35 +5 # 7 -1
2 35+ 5 = 7 1
3 Laox3 > 50 -1
b | 20 x3 = 50 0.8
5 | 25+ 12 # 25 x 12 -1
6 | 25 + 12 = 25 x 12 0.8
7 1 17+15 = 15 + 7 0.8
g8 | 17 +15 > 15+ 7 -1
9 1 +8 # 30 -1
10 | 14 +8 < 30 -1
11 14 +8 = 30 0.8
12 3%« (4 x5) # (3 x=x4)+(3x5) =1
13 3><(1L><5)=(3xh)+(3><5) 0.8
| 2es # Lod 1
15 | 2+2 = L7 0.8
16 %-&2 %% -1
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17 -‘;5— 2 = % -1
18 175 = 100 + 70 + 5 0.8
19 175 > 100 + 7 + 5 -1
20 50 - 48 # 2 -1
2 25 =7 = 5 1
22 25 -7 # 5 -1
23 % x3 < 12 -1
24 % x 3 = 12 1
25 3z % = 12 1
26 3+ % # 12 -1
27 325 > 3+ 2 +5 =1
28 32 = 3 +2+5 1
29 100 -7 = 7 - 100 1
30 25 =7 =5 1
31 25 -7 # 5 -1
32 Lo » 60 = 60 x 4O 1
33 L x {5+ 19) = (& x5)+ (& x19) 1
38 | & x (5+19) # (4 x5)+ (4 =19) -1
35 hx (5 +19) > (4 x35)+ (& x 19) -1
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36 2820 = 2000 + 800 + 20 + 1 0.8
37 2820 < 2000 + B00 + 20 + 1 -1
38 3001 = 3000 + 1000 + 0 + 0 0.8
39 3001 > 3000 + 1000 + 0 o -1
Lo 785 5 = A 1
i1 785 5 # A -1
k2 | 517 - A = 1034 1
L3 517 = > 1034 -1
Li 5i7 -fa # 103h. -1
4y 517 — f < 1034 -1
L6 fl + 300 = 2400 1
47 A+ 300 > 2400 -1
48 n+1%°+8a+39 = 4250 1
hoa | n+ U+ 8 3 < 4250 -1
50 o+ 324 = 530 1
51 2+ 32k # 530 -1
52 1.25 + 0.125 = N 1
53 1.25 + 0.125 # N -1
54 (350 = 500} + 350 = N 1
55 (350 = 500) + 350 #£ 1 -1
56 ¥+ 2007 = 3007 1
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57 %+ 2007 # 3007 -1
58 5000 + 1000 = 50 10 1
59 300,000 + 530,000 # 830,000 -1
60 300,000 + 530,000 = 830,000 1
61 2400 — 9 = 300 1
G2 (A +3) =9 = 2050 1
63 (n +9) = < 2050 -1
3 _
611- E-xa = N 1
3 -
65 -E><2 > 1N 1
66 | 2x2 < 0 -1
y
3.0 7.1
67 TY7 T 3% 0.8
3 4 7 .7 _
8117 3% 1
69 3 x {&+5) = (3 =4)+(3x5) 1
70 3 x (b +5) # (3x2)+ (3 x5) =1
71 3% (b +5) > (3x2)+(3%5) -1
72 (9 +1)+5 = 9+ (1+5) 1
73 (115 x 5 = &) + (8 x 5 x 3} = (8 x5 % 3) 1

E |
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74 (115x5x&)+(8x5x3)#(8%5:‘:3) —1_
x fi
75 6,580 - 580 = 6,000 1
76 6,580 — 530 # 6,000 -1
3 _ 4 1 -
77 T°% 2 1
78 bsa 0 #£ 5 -1
79 450 @ =0 1
5 4 o1
80 "z = 3 c.8
5 _ 4 1 N
81 -6- E- <-2- 1
82 45 + 10 + 10 = 65 1
83 45 + (10 x 10) # 65 -1
84 5,000 +« 1,000 > 1N -1
85 5,000 + 1,000 = N 0.8
36 5,000 + 1,000 # 1 -1
3 1 _
87 g—Tﬁ-—ﬂ 1
3 1
28 AR # N 1
89 (N +9) A = 200 1
90 (n + ) A # 200 -1
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91 | 350 + 5 # 5+ 0 -1
92 | 350 + 5 5 -0 1
93 | & % (5 + 19) = 320 0.8
94 | & x (5 + 19) # 320 -1
g5 I f + 300 # 2,400 -1
96 | N+ U + # 4,250 -1
97 | 0+ 9 + > h,éso -1
98 | ft + U + < 4,250 -1
59 | 9 + 324 £ 530 -1
100 | 2 + 324 < 530 -1
10t | 7 + 324 > 530 -1
102 | (0 +12)-A = 2,050 1
103 | (M +1) - = 2,050 -1
104 (D +9) -9 > 5 &0 -1
105 (n + %) A = 5 31 1
106 % x = 500 1
107 % x 0 # 500 -1
108 %-x fl < 500 -1
109 % x > 500 -1
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110 % x (4 x 5) = (% x 4) + 1 1
111 ‘% x (3 +5) # (% x 5) +1 -1
12 % x (4 x 5) > (%.x 4) + 0 -1
113 | 48 + 8 = 50 0.8
114 | 48 + 8 > 50 -1
115 | 5,000 + 1,000 = 0 1
116 | 5,000 + 1,000 # 1 -3
117 | 400 =1 +25 = 1 1
118 | 400 - 1 + 25 # n 1.
119 | 400 - 1 + 25 > 19 1
120 | 400 =1 +5 < 1 1
121 { N x {1;000 +2,000) = £,000 1
122 | 0 x (1,000 + 2,000) # 6,000 -1
123 | n x (1,000 + 2,000) < 6,000 -1
124 { 40 = {54 + 20) = 1
125 § 40 x (54 + 20) # -1
126 | 40 = (51 » 20) > -1
127 | 40 % (51 + 20} = 1
128 o = (51 + 20) < -1
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129 | 250 x & = A 1
1
130 | 250 x - < @ -1
131 | 80+ N + 9 +H = I 1
t32 B0+ N +U+7/ > 2 -1
133 (79 x 80) + & = 300 1
134 | {79 < 8+) + A1 > 300 -1
s o+t 1 = 2,500 1
2 L B *
136 |0+ st # 2,500 -1
2k ’
137 | wrsaatuuipuaaii usanty = 100 um -1
138 | wmsiinoauasili Jusmds > 100 U -1
139 + D+ 1% = 100 1
140 qﬂ1ﬁt3uﬁthﬂ = 500 UMW -0.8
RIS = 10 0.6
qd% =
142 | gustamaanuaL sl = 1,500 UWm -1
143 | N £ 10 -1
xi .
144 | dufmazasomudsann = 1,300,000 UMW -0.8
Wws fn-a = 1,000 1
146 | (8,000 + 3) xn = N 0.6
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147 | (8,000 + 3) xn > 0O -1

148 | 650 x % = n 1

149 650 % < N0 -1

150 | (8 x 3 x 4) + (8 x5 x3) = (8x5x3)x 1
x (8 x 5 % U4)

151 1 (8 x 5 x 4) + (B x5 x3)# (8 x5 x3) -1
x (8 x 5 % &)

152 | (10 x 5 x ) + (10 x 8 x Y} = & + o 1.

153 L (10 x 5 x 0) + (10 x 8 x 4} > & + 4 -1

154 | (dwmdan = WH1dby) + daadasidy = @ 0.8

155 ! (350 % 500) + 350 = 0 1

156 | sauait3uag 10 v wilfBn 100 v 5913y -0.4
110 UM

157 | 0p+ D« G+d = DG ~0.6

158 | (30.5 x 80.5) + (25.5 + 30.4) L -0.6
(350 + 100) + (25 + 5)

159 | (8 x5 =« 4) + {8 x5 x 3) =(8 x5 x 3) 0.8

x(8><5x.’4)




125

A1914 10 (99)

ﬁh #8E14 At wdannda e
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160 (321'3-)5‘ (3+9) = (354'3-)5( (3+9) 0.8
161 | (30.5 x 80.5) + (25.5 + 30.4) 0.8
= (3,500 100) + {25 5)
162 | (10.5 x %) (350 3%) {200 x 300) 0.8
3.1 3 8 3,3, _ 8 3,3
163 ( +E+§)x(?+’£+i§)‘(?+1§_+3) 1
3 1 3
('E+'2'+§')
3 1 3, 3 3 3 8 3 3 -
164 (];+'2-+'5')*(7-+'[;+-6')?5(-7-+1;+'6') 1
3 1 3
x(-E+-a—+§)
w 4 o
165 | duddu £ Wusudtamiy = waudud iy -0.6
166 | v faswedy - Wdbuuiedy = wnl -0.6
167 | w117 3u 1,000,000 vw W 500,000 UW -0.8
(AL 3U 500,000 VW
168 (15,987.25 + 15,987) + (3,250.50 - 1.50) -1
< (3,200 + 4,500) x 3
169 | (80% x M) = (351« 3) < (8 + 12.50) ~0.8
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170 (802 x ) = (352 X'Z) = {8 + 12.50} 1

171} (15,987.25 + 15,987} + 3,250.50 - 1.50) 0.6
= (3,200 + 4,500) = 3

172 { {340 x 450) + (80,000 + 300) = {0 + %) 1

173 | (340 % 450} (80,000 + 300) < (0 + ) -1

3 1
174} (10.5 x IJ + (350 % 35) # (200 x 300) -1
175 | 4138ln n 97 %ﬁ?duﬂﬁn 10 %1 sy &5 M -0.8
Sa] - ] ¥ 1Y v A

176 | g1adiauag 1,000 um wialilee 5 au lasumuay ~0.8
200 VM

177 | Wtauwadu + Adagdy = slevugudy -0.6
) % ] ] =4

178 | WP pdansdion 350 ma LUILaY 10 Ha  twan -0.8
N9 340 MR

179 éﬁhﬂuﬂﬂauﬁﬁ - ¥dvdee = atasdduwa 0.6

180 | uusu fvusiudaedanaty - gudy -0.6
= dumiuEmla Sa Ry
o gdda & o &, 4

181 | g3fusuun 1 tues 2neTuunly 100 Mg (vag -0.8
50 LUAY

182 | (@adesulndy = daedan) - é%haﬁﬁau Rl -0.8
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25 ly
‘4 iﬂg wr Y] [ t

184 | Wo1etaLda 5 A7 F1A18Ia: Lo UM Favdnw ~0.8
vl = 200 ym

185 | miamy x @l = g3y -0.6

186 | unataf 6 Lums S1AALNATAY 0 U Lasedu =0.8
VA = 210 UMW

Q ¥ ih

187 | dandu 125 48 wga19 125 wa saunald = 150 aa -0.8
;IJ '4 2

188 1uﬁauusnanq'u% LUAT VBUNHBENY 3% LuAs wANA -0.8
aaneelflfunn = s8.27 tuas

LY | 1 =y 7 ] 1 ' 0

189 | »igaka1zay 1.6 nlandy wieldge 2 guwl a9 il -0.8
arldienzgeas 0.8 Alandy

190 1 ifnfrdagitidued - o = ufideeotdund -0.8
1 LY

191 E—ﬂaatqu 200w = 5 UMW =0.6

IV | .‘\ o -

192 | 2 gaainiSuu 45 au Aauiuini S = 45 au -0.8
= ud: 2 -

193 ! uzazna 1 wa bitwau 3 ua \vmanzazng = n HQ -0.8
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195 | Waliuag 37.50 U willedu 18 um un -0.8
ganaua swinaWign 3 mi mesun @ A
anazlffuiduauaz = /& wwm

196 | Anid1¥as - dasiusasiar = Bl + dud 0.6

= & A

197 | nauBwmiuigs 1.580 alaiuas Laidragy ~0.8
1.795 nlaluas assdumiiganiniantia
= 0 oLuAg

198 | (8uidn.daa - fuf.dain) - (@ - dm) -0.6
= Fuwa - Wi

2 . ,5 _ 2 L9 10 L4
199 [ 05+ 13- 25 @+ 5o i3 |
11 . 17 _ 18

= GGragmom) <2

200 (1.258 + 4,325) % (5.495 + 4.321) 1
- {3.264 - 2,312 = (4.34k8 + 1.216) = 0
b5 12 _ 8 10 . 2k

201 -7*‘74'—? = 1—E+1I-E+~:IT 1
b5 12 8 .10 24

202 -,._‘7'4'?'1--73& -‘I—h—-i-ﬁ‘l'ﬁ _1

203 [ (70 + 2 +4) -5 = 70 1

204 | (70 + 2 + 4) =5 # 70 -1
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3 ){. e 1 h
205 (I 2.5) + (z ® -8") + (3,20 + 4.29) i
= (8.56 - 2.15) + &
206 | 3+ 4 = 7 1
207 | 3+ 4 # 7 -1
208 ! (2 x3) + (b x7) = n 1
209 § 10 + 100 = 110 1
210 § 10 + 100 # 110 -1
211 | ww a. mdsuasniainesnd = 300 & -1
212 | B = 300 1
213 [ n > 300 -1
214 | wiiatiusam = 3,000,000 YW -1
215 50 - 47 = 2 1
216 | 50 - 47 # 2 -1
217 | (9,500 + b4o.529) x (7,980 + 28.295) 1
_ . o1
= (425 x 35z} <N 1
2 L 2 1 4 4 E =
218 (G5E + 2553 {305 + 1og) 5 = 50 1
219 (19% + 0.00k) % (0.23 - 0.20) 1
x (0.25 - 0.20) = 25
220 (45.20 x 2,30 = &4,50) 1

+ (8,29 + 8,23 + 0.52) = N + U
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221 | 9,999 + 111 < 10,112 -1
222 | (4.500 - 2,300) + (38.20 - 15.20) + & 1
= 100 + 0
223 | G+g+2) = (z+2+d) 1
S Ik R |
22l L (1,111 + 599) « {2 x 300) + (h.23 x 2,56) 1
= .
225 (1251 + 25} + (39.51 + ﬂq 1
z L "3
=" (48 + 20) % {45 x 2) 1
226 | (10,250 + 20,000 + 3,100) 1
x {2,150 — 1,150) + 1,200 = 0
227 | (2,200 + 4,580) x (10 + 150) # n + 4 | -1
228 { (5,550 + 4,4L0) % (4,250 - 3,330) 1
(k50 = 250) 1 (450 - 200}
229 (%+%+%)—(%+%+%) >% -1
230 | (59.62 = h.32) = (k.25 + 4.30) -1
< (200.5 + 3.25) % 2
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1 2 15 16 12 _
231 | (95 + 10;) (75 *+ 73) # G+ M 1
x (25 + 10)
232 | ¥ + 324 = 530 1
1
233 | 3+ g = 12 1
234 | (25 = 15) + 2 > (15 x 15) + (15 = 2) -1
235 | 25,000 + 30,000 + N1 = 55,000 + 10 1
1T 1 1,1 A1
26 1335t T m !
3.1 _1 2 _2_1 1 -
BT gz D F-35-3 7 3 1
238 | (30.5 + 40.2) x (8.5 +2) = 20 1
8 5,10y _ 1
239 ("9‘ F 10 "1"} 5 = n 1
240 1 (90.5 + 20.5) x (42.5 - 40.5) # 3.20 -1
2k1 ) {9,990 — 1,000) = 2 # 2,000 + 1,000 -1
242 25.5 + 22.3 + 30.5 = ha,2 + 11 1
243 | 87.50 + 29.20 + 42.50 = 1 1
2kt | h0.50 & 20.25 < 20,50 : 2 -1
245 {9,000 + 1,000) = {2 + 9 + 1} = 2,500 1
L S R R 3 -
244 (2+—2- 11) (2+§-) > -EXQ 1
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3 04 10 _ 2 7

247 -E+-5-+ﬁ _§+-§- 1

248 | (30.5 x 2 x 3) + (10,53 x 3 = 2) = 10 1

2b9 | 7.5 % 2.5 < 3.5 + 10,5 -1

3 .01

250 | N +pt+ 5 = 100 1

251 (60.13 + 76.96) + 89 # 2,500 -1

252 | {7,580 = 7,000) x {25 % 2) = 10,000 1
3 b 5y, (2,48 -

253 | (55t 5 - T (§+3) = 500

254 | % 7.5 # 0+ 7.5 o1

255 | 10.5 + 25.5 =2 = 0O + 2 1

256 | (2.50 + 1.50) » 2 < ++& 3] -1

) : 2 T E
257 | (999 - 888) + (L« 2+ %) = n 1
' 2 3 5

258. 1 (250 + 250 + 250) x (10 x 10 = 10} 1
= 25 + 10

259 | (3,251 + 1,050 + 421) x (10 + 21) 1
= 9,999

260 | {10 + 10 + 10 + 10} - {9 x 9) +2 = 15 1

261 11,200 + 2,400 + 3,600 = 150 + 0 1
262 (7.3 — 2,30) + (4.50 = L, 26} = 1 1
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1 50 - §8 = 2 72 ga
2 450 0 = 5 - 75 gy
3 fn = 10 76 g
I 10 + 100 = 110 71 g
5 fl = 300 75 G
6 300,000 + 530,000 = 830,000 80 6N
7 £,580 - 580 = 6,000 82 i
8 (350 = 500) + 350 =1 | 71 g9
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9 | (340 x 450) . (80,000 + 300) 76 i3
= (0 + 1)
10 |35 5 = 7 78 GR
1 17 + 15 = 15 + 17 82 K
12 |40 x 60 = 60 x 4o 82 g
5 4 o
3. |7 7 = 3 7§ #4
t4. | 3,001 = 3,000 + 1,000 + 0 + 0 75 g
15, [45 + 10 + 10 = 65 80 g
16, |40 = 60 = 60 = 40 82 G
5 4 _ 1
17. {= -7 = 3 76 g9
18. 13,001 = 3,000 + 1,000 + 0 + 0 75 R
19. 145 + 10 + 10 = 65 86 R
20, 13+ 4 = 7 g0 gq
21, {2 = 3) + (&4 7). = 1 75 e
22. (175 = 100 + 70 + 5 80 g
23, |00 -7 = 7 - 100 82 4
24, 1% + 328 = 330 71
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25 15,000 + 1,000 = 50 + 10 75 44
26 |3 = % = 12 80 G
27 [N+ A+ A +3 = 4,250 58 YIUNIN
28 |80+ +U+D = 56 Ynnana
29 25,000 + 30,000 + N = 55,000 + 10 43 1 aunat
i 1 1 1
30 -2“+1-+75_+_5‘ = = 56 RIHE RN
31 (30.5 + 40.2) = (8.5 + 2) = 20 48 Y1unang
8 9 10, 1 _
32 (§ T +'"T) 3 = f 54 UJUnaig
33 125.5 + 22.3 + 30.5 = L2.2 N 1l 58 yuna
34 |87.50 + 25.20 + k2,50 = 4 58 Huna
35 {9,000 + 1,000) + (2 + 9 + 1) 56 Unnany
= 2,500
3.5, 0 2,7 TRNEER
36 h+'§+'1'€" 3+8 62
37 [{(30.5 x 2 % 3) + (10.5 = 3 x 2) =N 50 UIunan-
3 1
38 N + Tr T - 100 50 UuUnata
39 (7,580 = 7,000) x (25 x 2) = 1,000 52 Unana
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3 b 5 2 4y _
ol g -1 (3 +3) = 500 50 RIGENE
i1 10.5 + 25.5 — 2 = 0 + 20 52 U Iunang
1 2 4

42 | (999 - 888) + (3 3t EJ = 1N 48 Uuna19
43 {25 + 12 = 12 + 25 46 UNNA

3,4 _ 7.7
I Tt = = 3 Fg 35 UTUnNaI

2 2

_— - = - 1
45 z 2 5 L2 Uuna

4 .
46 g *3 = 12 52 Uunaia
L7 325 = 3+2+5 kg Uunans
b8 |4 x (5 +19) = (& % 5) + (4 x 19) L2 YuUaa
19 % <2 = n 55 UuneIa
50 3 x (h r85)=(3x4)+ (3 x5) 63 ULNan
51 | (12 x 9) + (8 x 12) = (12 x 8) b7 UIunana

+ (b = 4}
52 {{n + 1Y) =f/ = 200 60 UTUNATY
53 | (A +9) -n = 2,050 53 Uunaisg
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56 | 350 + 5 = 5 -1 60 Uiunana
55 |2 x0 = 500 60 Uunan
56 .% x (4 x 5) = (%.x L) +n 60 Uunana
57 | (4oo = 1) + 25 = N 55 Uaunana
58 | n = {1,000 + 2,000) = 6,000 53 S ITHE N
59 | 40 x (51 + 20) = 10 52 YIUNA
60 | (79 x 80) + & = 300 57 UUnNa1
1 1
61 |+ P 2,500 55 YUNAIS
62 |+ U = 100 57 Uaunat
63 [N -1 = 1,500 55 JUNR
64 (8,000 + 3) =N = 0 52 H7UNE1
65 [ 517 -8 = 1,034 s YUnaId
66 | A + 300 = 2,400 57 UUNaY
67 1785 + 5 = 3 54 Unans
68 {5,000 + 1,000 = 0 53 U1unana
89 (250 + 250 + 250) x (10 x 10 = 10) 45 U1
= 25 + 7
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701 (3,251 + (1,050 + k21) = (10 + 21) 40 Uunang
= 9,999
711 (10 + 10 + 10 + 10) + (9 x 9) + 2 52 UTUNEIN
721 1,200 + 2,000 + 3,600 = 150 + 0 52 YN[
731 (7.30 - 2,30) + (4.50 x 4.26) =0 51 Uunans
7h |20 x 3 = 50 26 a1
75 |14 + 18 = 30 22 )
76 12,820 = 2,000 + 800 + 200 + 1 29 a1
77 |50 ~ 47 = 2 27 A
78 { (30,5 = 80.5) + (25.5 + 30.4) 29 A7
= (3,500 - 100} + {25 + 5)
-~ 79 | (10.5 = %) + {350 + 3%) = (200 % 300) 25 a1
80 | (803 x 1) + (355 %) = (9 + 12.50) 26 "
811 (15,987.25 + 15,987) 28 7t



139

A1913 11 (¥8)

m—— S

aadui Minza 718814 fMANEIN] TEALATAI NN
(%) '
faE1 N (Aa)
82 (35+h-5-—2§-)x(£+2_—1_0) 23 ﬂ"]
3 3 3 5 10 12
B (LY VAN L APV
5 3" 20 20 |
83 | (1.258 + 4.325) x (5.495 + 4,321) 26 A1
- {3,264 - 2,312) = (4.348 + 1.216) 26 2l
x N
A5 12 _ 8 10 | 24 4
34 7+?+*?—_-1?+TE+1_E 24 #i
85 [ {70 +2+4) -5 = 70 28 R
86 (1x95);(lxi)+(320+’129) 24 ‘ﬂz’i
L - ] 3 - -
= (8.56 — 2.15) 4
3.1 3 8 3 . 3 !
87 | (g + 5+ 33 x (? t 1+ 25 A1
_ (B 3.3y . /3,.1.3
Frr*re~Grz+3
88 | (9,500 + 40.529) x (7,980 + 28.295) 29 A
~ « A1y
= (425 3?2-) ]
839 | {(45.20 x 2.30 % 4.,50) 26 A
+ (8.29 + 8,23 +0.52) =0 + 1




140

n1919 11 (da)
A MAYBIRIAYT A1997080 | Tefua1aI AN
(%)
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90 | (255 + 25%) - (304 + 108) 2L ah
2 3 2 5
b 4 %. = 50
91 (1%% £ 0.004) x (0.23 = 0.20) 25 M
x (0.25 - 0.20) = 25
92 | (4.500 - 2.300) + (38.20 - 15.20) + 4 23 e
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3 1 4 b o2 3 .
93 (E + o= g) * 3+ 3 *'3) 2k A
2 1 1 2 4
9k 1 (1,111 + 999) = (2 = 300) 20
+ (4,23 x 2,56) =1
: 1 1 A :
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9 3
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9 Gl X 3 12 _ 72 gﬂ
10 (n+ay -9 2,050 71 Y
11 {350 ¢ 5 # 5«0 71 g4
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13 |a # 10 79 gq
1 |25 -7 # 5 | | 90 g9
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16 350 + 5 # 5 + N - 71 ﬁq
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17 |14 + 8 < 30 49 $una
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20 [97adJuag 1,000 1M Welktas 5 au 39 UUnana

1Asuauay 200 um
21 |dapuundui - Mdusas = 3dasiduwa 63 dmnes
22 q?éﬁiuﬁﬁ 2 vms iy 100 wums 61 HUNE

LMD 50 LT
23 | (FwTauauindy x gaadan) + éfbﬂﬁ%au 56 YIUNEI

G L Sani e Y Ry
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25 |vadinsedn 9 T wwly 25 T wnds 50 Umnan

asean 25 ‘lu
26 udqﬁh « gaaiu = gavdu 59 Uunand
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+ flu 45 YUna
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= Fuwn - Wi 5k UUNAI4
59 (> 300 38 Uunans
60 |48 + 8 > 50 &0 Uunang
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+ (15 = 12) 60 Hauna
64 (% - % - %) . (% i %._ %) .l 58 Yunang
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(Split - half Method) Tag'lignsvasinfiusn (Cuttman 1945)

493 (Thorndike 1966 : 581)
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Y
Tud s? = 21.142
2
s; = 32.024
2
52 = 91.049
WA HS
_ 21.142 + 32.024]
Vig = @ [1 - 31,009
P, = 0.832

- y a:r LY} &
. m‘mnﬁauummmnmﬁauwuu M1 0.832
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b, b, b, b b, b,
38 24 50 43 59 34
33 31 27 35 33 50
21 34 33 32 37 49
30 29 40 24 34 28
36 25 Iy 11 35 58
28 34 50 56 23 45
25 26 45 28 30 25
54 34 30 31 341 31
36 50 48 54 47 49
26 21 49 56 57 28
25 29 57 34 30 25
40 27 27 59 48 26
45 29 51 33 47 26
31 25 31 30 48 60
45 36 48 52 47 23
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32
5, b, b b, b, b
36 24 47 39 51 47
59 52 28 40 35 59
30 23 23 29 18 26
27 28 27 31 25 n7
27 37 23 20 56 23
30 36 37 27 29 38
40 27 60 27 42 48
27 27 30 34 32 28
28 35 1 33 37 37
29 27 26 36 26 21
47 26 58 33 47 28
31 29 41 28 37 25
25 31 4 22 60 29
42 58 47 41 60 47
38 24 b7 27 28 49
32 35 52 29 35 38
20 20 25 11 1Y 37
n 32 32 32 32 32 32
ZX 1091 993 1293 1135 1308 1181
£%° 39583 33133 56181 43549 | 57102 48031
X 34.094 31.031 40.406 35.469 | 40.873 36.906
D 5.774 8.549 11.268 10.305 | 10.832 | 11.974
sp° 76.983 | 74.805 | 126.967 | 106.193 [117.332 {143.377
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‘g3 (Winer 1971 : 208)
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sy = 106.193
2
sc = 117.332
sg = 143.377
- | 25§ = 645.657
twluﬁ':q'ﬂ'i

o . 143.377
= B45.657

= (.222

FINATIT C8 (Winer 1971 : 876}

Cos5¢6 ,31) 0.2743

C 0.3026

L0106, 31)
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2.4 AasenalsUTuranal seagusnysd 3 < 2 Tuiaentvun

= v £ 3 r &
Tasudyansd WALNTSUIUNIIAUILAIY (Winer 1971 : 435 - 438)

(1) = Ga/npq
2
(2) = :xijk
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VMAITIE D4 (Kirk 1968 : 523)

t = 2.576
01,5 68
[V -
ST
L3D = 2.576 J/2 X 107.6107
64
= b4, 724
Yo
fun 3
X, = 32.563 X, - 37.938 x3 = 38.891
- #* % * %
x1 = 32.563 - 5.375 6.328
iz = 37.938 - 0.953
x3 = 38,891 -
* %
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